
Die Landschaftsplaner GmbH ist ein bundesweit agierendes Unternehmen für Leistungen 
aus der Umwelt- und Landschaftsplanung, der Raumplanung, der städtebaulichen Planung 
sowie der damit verbundenen Beratungsleistungen.

Zu unseren Auftraggebern zählen Behörden und Privatwirtschaftliche Unternehmen aus den 
Bereichen Stromnetze, Windenergie, Verkehrswegeplanung sowie führende Ingenieurbüros 
und Baufirmen für Straßen und Autobahnen, Schienenwege und Stromnetze (Freileitung, 
Kabel, UW).

Zur Unterstützung unseres Teams suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine(n) 
zuverlässige(n) und engagierte(n)

Landschaftsarchitekten/in oder Landschaftsplaner/in (Umsetzung der 
Landschaftspflegerischen Ausführungsplanung, Bauüberwachung, UBB)

als freie Mitarbeiterin / freier Mitarbeiter 

Region Heilbronn/ Stuttgart

Für den Bereich Heilbronn/ Stuttgart suchen wir eine/n berufserfahrene/n Mitarbeiter/in mit 
abgeschlossenem Hochschulstudium (Universität oder Fachhochschule) der 
Landschaftsplanung, Landschaftsarchitektur, Landespflege (oder vergleichbar). Ihr 
Schwerpunkt als ist die umweltfachliche Begleitung von Infrastrukturprojekten im Zuge der 
Realisierung.

Ihre Aufgaben:

 Sie sind erfahren in der Landschaftspflegerische Ausführungsplanung, der 
Objektbetreuung und in der Zusammenarbeit mit den ausführenden Unternehmen 
genehmigter Infrastrukturprojekte. 

 Ihre Aufgaben umfassen in erster Linie die Umsetzung Landschaftspflegerischer 
Ausführungspläne (LAP), beispielsweise artenschutzfachlicher Maßnahmen und Habitate 
für verschiedene Artengruppen, Gewässerrenaturierungen, Waldumbau, etc., mit den 
zugehörigen Leistungsverzeichnissen, Pflanzplänen landschaftspflegerischer oder 
artenschutzfachlicher Maßnahmen sowie Umweltbaubegleitung (UBB) in den 
Schwerpunkten Naturschutz, Bodenschutz, Gewässerschutz, UBÜ

Ihr Profil:

 Hochschulabschluss: Diplom-Ingenieur/in (Dipl.-Ing.), Master of Science (M.Sc.) bzw. 
Bachelor of Science (B.Sc.)

 Fundierte Kenntnisse der Landschaftsplanung 
 mehr als drei Jahre Berufserfahrung schwerpunktmäßig in der Umweltbaubegleitung 
 Sehr vorteilhaft: UBB-Zertifizierung
 Fundierte Kenntnisse und Erfahrungen im Bereich des Boden- und Abfallmanagements 

sind von Vorteil, beispielsweise für die Bodenkundliche Baubegleitung.



 Planungsrelevante Kenntnisse von Tierartengruppen, v.a. Avifauna, Reptilien, 
Fledermäusen sowie Reptilien sind erwünscht.

 Kenntnis und Anwendung der gültigen Fachnormen (DIN), Technischen 
Vertragsbedingungen, Richtlinien und fachlichen Regelwerke 

 Kundenorientierung, Zuverlässigkeit und Organisationsfähigkeit zählen zu Ihren Stärken.
 Gültige Fahrerlaubnis Klasse B.

Wir bieten Ihnen:

 eine abwechslungsreiche, kundenorientierte und eigenverantwortliche Tätigkeit
 persönliche und berufliche Entwicklungsmöglichkeiten
 eine leistungsgerechte Vergütung

Sie haben Interesse? Bewerben Sie sich gern per E-Mail:

bewerbung@die-landschaftsplaner.de

mailto:bewerbung@die-landschaftsplaner.de
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